

Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej
w Gnieźnie Sp. z o.o. ul. Staszica 13
62-200 Gniezno

Gniezno 25.07.2014 r.

Informacja

Dla wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego „Modernizacja kotła WLM-5 nr 3 wraz z wykonaniem projektu technicznego„ prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej kwot o których mowa w art. 11 ust. 8 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

Odpowiedź na zapytanie z dnia 25.07.2014 r.

„W załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający pisze:

Możliwość przeciążenia kotła do 15 MW...

Prosimy o wyjaśnienie

-Czy chodzi tu o uzyskanie z kotła mocy cieplnej 15 MW?

- Czy dotyczy to mocy cieplnej doprowadzonej w paliwie do kotła?”

Odpowiedź:

Dotyczy to mocy cieplnej doprowadzonej w paliwie do kotła.

Moc cieplna długotrwała doprowadzone w paliwie do kotła nie może przekroczyć **15 MW**.

Z-ca Prezesa
d/s technicznych

mgr inż. Piotr Staśkiewicz